



**AVISO DE RETIFICAÇÃO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO
PREGÃO ELETRÔNICO Nº SE-PE004/2020**

No Termo de Adjudicação de Licitação, anexo aos autos e no processo em epígrafe, cujo objeto é **Aquisição de gêneros alimentícios, destinados a merenda escolar do município de Senador Pompeu /CE, através da Secretaria de Educação Cultura e Desporto.**

ONDE SE LÊ: **Na descrição:** CNPJ: 29.048.310/0001-68

LEIA-SE: **Na descrição:** CNPJ: 12.391.243/0001-87

ONDE SE LÊ: **no item 8**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 4200.

LEIA-SE: **no item 8**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 3750.

ONDE SE LÊ: **no item 5**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 1700.

LEIA-SE: **no item 5**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 2000.

ONDE SE LÊ: **no item 15**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 2000.

LEIA-SE: **no item 15**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 750.

ONDE SE LÊ: **no item 16**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 300.

LEIA-SE: **no item 16**, na coluna Mais Educação e na coluna quantidade total 750.

Desta forma, fica retificado o equívoco na descrição do CNPJ acima citado, bem como na quantidade total dos itens 8, 5, 15,16, não havendo alteração no valor global do referido processo licitatório.

Senador Pompeu-CE, 27 de maio de 2020.

José Higo dos Reis Rocha
José Higo dos Reis Rocha
Pregoeiro do Município